

О внесении изменения и дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 12 июня 2014 года № 645 "Об утверждении фиксированных тарифов"

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 19 марта 2015 года № 148. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 17 декабря 2024 года № 1063.

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 17.12.2024 № 1063 (вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

В целях привлечения инвестиций в строительство объектов и инфраструктуры к международной специализированной выставке "EXPO-2017" в городе Астане Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 12 июня 2014 года № 645 "Об утверждении фиксированных тарифов" (САПП Республики Казахстан, 2014 г., № 40-41, ст. 390) следующие изменение и дополнение:

в фиксированных тарифах на поставку электрической энергии, производимой объектами по использованию возобновляемых источников энергии, утвержденных указанным постановлением:

строку, порядковый номер 1, изложить в следующей редакции:

	1 2/ 1	1 /		
			Ветровые	
			электростанции, за	
			исключением	
			фиксированного тарифа	
,,	1		для проекта ветровой	22.60
			электростанции "Астана	22,68
			ЕХРО-2017" мощностью	
			100 МВт, для	
			преобразования энергии	
			ветра	

۱۱. ,

дополнить строкой, порядковый номер 1-1, следующего содержания:

			Ветровая электростанция "Астана EXPO-2017"	
,	•	1-1	мощностью 100 МВт, для	59,7
			преобразования энергии	
			ветра	

"_

2. Настоящее постановление вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан